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INFUZNÍ CLONA SVISLÁ

SYSTÉM VNITŘNÍCH HYDROIZOLAČNÍCH STĚREK
+ SYSTÉM SANAČNÍCH OMÍTEK
PROVEDENÝCH NA CELOU VÝŠKU MÍSTNOSTI VČ.KLENBY A 
S PŘETAŽENÍM NA KONSTRUKCI PODLAHY

LEGENDA:

Vp=2160

SOUSEDÍCÍ OBJEKT

SYSTÉM VNITŘNÍCH HYDROIZOLAČNÍCH STĚREK
S PŘETAŽENÍM NA KONSTRUKCI PODLAHY (přechodový pás)
+ SYSTÉM SANAČNÍCH OMÍTEK 
PROVEDENÝCH DO VÝŠKY 1,0m

ZASEDACÍ MÍSTNOST

3.510
197.900

KUCHYŇKA+ŠATNA

SKLAD

51.51 m 2

SKLAD

198.370
3.820

VÁPENOCEMENTOVÁ OMÍTKA STĚN A STROPŮ
- U STĚN PROVEDENO NAD ÚROVNÍ SANAČNÍCH OPATŘENÍ
  (od výšky 1,0m nad podlahou až do stropu)
NENÍ SOUČÁSTÍ TÉTO ETAPY - BUDE ŘEŠENO V NAVAZUJÍCÍ

INFUZNÍ CLONA VODOROVNÁ

 D.1.1.b) VÝKRESOVÁ ČÁST

SANACE - PŮDORYS

1.ETAPA - ŘEŠENÍ KRAJNĚ NALÉHAVÉHO STAVU


